



Nr. 13035 / 12-03 2024

APROB
DIRECTOR GENERAL
[Redacted Signature]

Raport anual

cu privire la respectarea normelor de conduită de către personalul c
din cadrul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Cop

Raportul anual cu privire la respectarea normelor de conduită de către personalul contractual

1	Numărul posturilor de natură contractuală din autoritatea sau instituția publică	Posturi aprobate	1377
		Posturi ocupate	1123
Din care posturi care se ocupă cu personal încadrat:			
- cu contract individual de muncă			1377
- cu contract de management			-
2	Număr de sesizări privind cazurile de încălcare a normelor de conduită profesională, din care: - funcții de execuție - funcții de conducere - funcții ocupate în cadrul cabinetului demnitarilor		2
			2
			0
			0
3	Obiectul sesizării: Încălcarea normelor de conduită morală și profesională.		
4	Număr de angajați contractuali care au încălcat normele de conduită morală și profesională, din care: - funcții de execuție - funcții de conducere - funcții ocupate în cadrul cabinetului demnitarilor		2
			2
			0
			0
5	Cauzele de încălcare a normelor de conduită profesională	Nerespectarea codului etic aprobat la nivel de instituție.	
6	Număr de sesizări soluționate	2	
7	Modul de soluționare a sesizărilor	Cercetare – Sancționare.	
8	Consecințele încălcării normelor de conduită profesională	Prejudicii aduse imaginii sau intereselor instituției.	
9	Măsurile propuse pentru înlăturarea cauzelor de încălcare a normelor de conduită profesională	- monitorizarea modului de aplicare și respectare a principiilor și normelor de conduită de către personalul din cadrul instituției; - organizarea unor sesiuni de informare a personalului din cadrul instituției, cu privire la normele și principiile de conduită, modificări ale cadrului normativ în domeniul eticii și integrității.	
10	Sanțiuni aplicate din care dispuse prin hotărâre judecătorească definitivă	- 1 sancțiune disciplinară de "avertisment scris" - 1 sancțiune disciplinară de reducerea salariului de bază cu 5% pe o durată de 3 luni. - 0	

Întocmit de [Redacted] Liliana – consilier de etică al DGASPC Olt.